

NUMERUL 10 BANI

ABONAMENTELE
INCEP LA 1 SI 15 ALE FIE-CAREI LUNI
și se plătesc tot-d'una înainte:

Un an în Tară 30 Lei; în Străinătate 50 Lei
6ase luni . . . 15 . . . 25
Trei luni . . . 8 . . . 15

Un număr în străinătate 30 bani
MANUSCRIPTELE NU SE ÎNAPŌIAZĂ

Adevărul

Se înfăptuiește în fiecare săptămână o ediție în limba franceză

NUMERUL 10 BANI

ANUNCIURILE
În București și Județe se primesc numai la
Administrație
În Străinătate, direct la administrație și la
toate oficiile de publicitate

ADMINISTRAȚIA
PASAG. BĂNCEI NAȚIONALE CASELE KARAGEORGEVICI

Director politic: ALEX. V. BELDIMANŪ

REDAȚIA
PASAG. BĂNCEI NAȚIONALE CASELE KARAGEORGEVICI

Invățămîntul Rural

Se vorbește că partidul liberal va
modifica din nou legea învățămîntului rural. Vestea aceasta ne lasă
absolut reci, de oare-ce am văzut și
modificarea conservatorilor, care a
stabilit de drept deosebirea de clasă,

De trei-zeci de ani, de cînd se zice
că am început a trăi în o viață con-
stituțională, ce s'a făcut pentru să-
tean și ce fel de lumină i s'a dat,

Burghezia noastră, lacomă și ne-
răbdătoare a se îmbogăți, a luat în
tot-d'a-una cu o mină, ce dădea cu cea-
laltă. Pe de o parte a proclamat în-
vățămîntul gratuit și obligatoriu,

Cum este posibil să propășească
instrucțiunea în mijlocul acestor să-
răcii teribile în care zăce popula-
țiunea nenorocită a satelor noastre?

Apoi cum voiți D-va ca el să vadă
cu ochi buni pe dascăl, cînd din
pricina lui curg amenzile, cînd de
multe ori — în cele mai multe ca-
zuri — focarul luminei și cu acela
al credinței, să întovărășe ca să
exploateze satul?

În această stare de plîns, în ti-
căloșia materială în care zac satele,
chiar și o lege bună nu poate pro-
duce absolut nici un efect. E rețeta
doctorului care prescrie mîncare bună,

Acuma rolurile s'au desemnat. D. Canta-
cuzino lucrează în înțelegere cu vechea co-
lectivitate și cu oare-care elemente noi pe
care le-a atras spre sine; ast-fel aceia cari
fi susțin ambițiunea sînt D-nii Carada, Pal-
ladi, Nacu, Pherchede, Delavrancea, Cu-
loglu, Xenopol, precum și toată colectivita-
tea de baștină cu Săveanu, Dimancea,
Tache Anastasiu, Chiritoșopolu, etc. etc.

Pe de altă parte, tinerimea s'a pronunțat
în masă în contra bîtrînîi colectivității, și
toate indiciile sînt pentru o diviziune pro-
fundă în partid: de o parte vechia și pu-
treda colectivitate condusă de Cantacuzino,
Carada, Nacu și... Palladi; de cea-laltă
parte, tinerimea cultă și democratică con-
dusă de D-nii Stătescu și Fleva.

Partidul liberal, ori cîte legi ar
face relativ la învățămîntul rural,

ele sînt menite a rămîne literă moartă,
de oare-ce sub-stratul economic va
rămîne neschimbat.

Și cînd lucrurile stau ast-fel, ușor
se poate înțelege de ce vestea aceasta
a modificării legii învățămîntului
rural ne lasă absolut indiferenți.

Calvarul pe care urcă norodul e
'nalt și anevoie de mers. De pe vir-
tul lui însă se vede aurora și soarele
dreptăței.

Const. Mille.

SATIRA ZILEI

Eljen! Lucaci!

Societatea studenților universitari „Unirea” a
găsit mijlocul cel mai nimerit ca să înceapă pe
pîrîntele Lucaci: i-a pregătut un concert.

Delicata atențiune a studenților pentru noua
politică a D-lui Sturdza și grija lor ca relațiunile
noastre cu mosarbia vecină să nu se strice, i-a
făcut să caute să pună la sfîrșitul programului, ca ultimă
său ouch, o Rapsodie Ungurească.

După sfîrșitul concertului, toți spectatorii vor fi
obligai să joace Ceardășul.

Armonie

O luptă surdă a început între deosebitele
elemente ale guvernului. De o parte vedem
pe D. Fleva, ajutat, zice-se, de către D.
Stătescu, de cea-laltă parte pe D. Cantacu-
zino, ajutat de D. Palladi, și pe de asupra,

Tatal meu, pe cîndtrăia, a desemnat ca
moștenitor al său pe Gogu Cantacuzino.

Acuma rolurile s'au desemnat. D. Canta-
cuzino lucrează în înțelegere cu vechea co-
lectivitate și cu oare-care elemente noi pe
care le-a atras spre sine; ast-fel aceia cari
fi susțin ambițiunea sînt D-nii Carada, Pal-
ladi, Nacu, Pherchede, Delavrancea, Cu-
loglu, Xenopol, precum și toată colectivita-
tea de baștină cu Săveanu, Dimancea,
Tache Anastasiu, Chiritoșopolu, etc. etc.

Dar planurile D-lui Cantacuzino s'au su-
ferit în practică. D. Palladi a cărut misiune
era să grupeze pe tineri și să-i atragă în a-
pele sale, a dat chix, iar jocul D-lui Can-
tacuzino a fost demascat de către D-nii
Stătescu și Fleva, cari n'au poftă să fie în-
hamați la carul D lui Gogu.

Acastă de a doua fracțiune are toate
simpatiile noastre și toate simpatiile oame-
nilor de treabă.

TIPURI

Generalul Budișteanu



Ca om e foarte slab, ca militar este foarte tare.
A luat parte la război cu glorie, a avut suc-
cese ne-amănît de bătăie și a avut tot altfel de succese
pe cîmpul științelor și al cupidizemului.

A intrat în minister cu intențiunea de a introduce
mai multe reforme, ceea-cel face suspiciuni în rîndu-
rile partidului. Singura reformă pe care i-o tole-
răză colectivitatea este să desființeze aceea ce nu în-
fîntă conservatorii.

D. general are un aer foarte sever și foarte grav,
nu rîde nici odădat cînd e serios și nu e serios nici
o dată cînd rîde.

Părerea mea este că va fi un bun ministru de
rezervă, de și unii pretind că ar avea, pardon,
maje pastrițe.

Vardalabum.

Guvernul și Presă

D-nii deputați Gorgos și Mortun cu ocazi-
nea discutării bugetului căilor ferate s'au cerut
ca să se treacă în lege gratuitatea călătoriilor
ziariștilor. Ori cît am fi de recunoscători celor
două deputați, trebuie să recunoștem că dom-
niile-or s'au cerut mai mult chiar de cît cere
presa. Ziariștii cer ca voiajul ziariștilor în afa-
cerea de serviciu a ziarului, să fie gratuit și că
aceasta să nu devie o simplă favoare, ci un drept,
un obicei fără a fi nevoie a-l trece în lege. De
altmintelea cuvîntul gratuit nici nu este la lo-
cul lui. Presa dă căilor ferate, un schimb de
servicii. Fără presă cîte lucruri nu ar rămînea
ignorate de marea publică? Precum un negu-
țător are nevoie de presă, pentru reclama sa,
tot așa și Statul, neguțător, antreprenor de
transport, are nevoie de ajutorul presei ca să
prosperă. Pentru toate aceste servicii, ce cer
ziariștii? reciprocitatea îndatoririlor — fără de
o nouă chestiuială, nici pentru una din cele două
pîrpi. Nici administrația ziarului nu păgubește
cît publicul informațiile căilor ferate și nici dru-
mul de fer nu cheltuiește o centimă mai mult
prin faptul că unul sau mai mulți ziariști ar că-
lători fără plată pe rețeaua românească.

D-l Stătescu, ministru de lucrări publice, a
declarat că la act de dorința Camerei și că va
și să-și îndeplinească datoria față de ziariștii.

Ne e frică însă, că se va repeta sub liberali,
ceea-ce s'a făcut sub toate guvernele, adică, că
o singură presă—aceea guvernamentală—va uza
de toate favorurile, pe cînd bieții ziariști opo-
zanți vor fi vecinic lăsați în uitare.

Nu ne place însă a acuza pe cine-va, înainte
de a-l vedea la lucru. Ziariștii opozanți ar tre-
bu să facă încercarea cât mai curînd. În ceea-
ce privește Adevărul, el își va permite a aduce
aminte D-lui Stătescu făgăduința sa. Mă tem
însă că pentru a căpăta un bilet de drum de fer
care ar costa două-zeci de lei, și nu să fi nevoit a
cheltui cel puțin 15 lei cu birjele plăt să-l că-
păt. În sfîrșit, să vedem și minunea asta!

Săux.

Text și Limbagiu

În calitate de adversari leali nu tăgă-
duim că sînt deștepți confrății noștri de
la «Gazeta poporului», și dacă de multe
ori am fi dispuși să credem din potrivă,
asta e fiind-că poziția lor falsă i silește să
apere lucruri ce nu se pot apăra și să
se folosească de argumente de a căror...
slăbiciune ei înșiși sînt conștienți.

În numărul de Simbătă autorul articu-
lului Text și Limbagiu face pă—se face
că nu pricepe critica pe care presa opo-
ziției a făcut-o termenului numit întrebun-
țiat în mesajii cu privire la ministerul
liberal. Cum se poate să desconsiderați
textul constituției proclamîndu-l nevred-
nic de a figura în limbajul parlamentar?
argumentează simpaticul confrate.

Vezi D-ta, noi avem uritul obiceiului
de a lega de fic-care vorbă și înțelesul co-
respunzător. De pildă: pe cînd D-ta nu-
meră Adevărul organul Mortului din tră-
sură, după titlul foiletonului nostru, noi
n'am putea cu nici un preț să-i zicem Ga-
zeta D-tale organul sufletului nobil (după
titlul foiletonului D-voastră) fiind-că de l
nu s'ar cam potrivit...

Și așa fiind, criticînd termenul ca numi-
noi am criticat și sistemul corespunzător.
Dacă regele s'ar ține numai după textul
Constituției și n'ar avea în vedere și pre-
cedentele constituționale din alte țări,
atunci ar putea revoca chiar pe miniștrii
tocmai cînd ei se bucură mai mult de în-
crederea poporului și atunci n'am avea
nicî măcar aparențele unui regim parla-
mentar, ci unul francamente absolutist.

Dacă justiția engleză ar vrea să se ser-
vească de legislația medievală neabrogată
și deci formal în vigoare acolo, atunci, ar
putea da sentințe revoltătoare și barbare.
Spiritul timpului evoluează continuu și mai
repede de cît texturile și oamenii de stat
și de legi trebuie neapărat să fie seama
și de dînsul.

Rămîne, deci, în picioare critica noastră
cu toată inteligenta, dar din nenorocire
sostica obiecție a Gazetei Poporului.

Lot

Numirea guvernelor

Tinerii conservatori, cari admiră politica
brutală și necinstită a lui Bismark și cari
ei înșiși vor să pozeze în niște Bismarci
mititei, nu pot să privească reci numirea
neconstituțională a actualului ministru. În-
tr'adevăr iată ce spune «Țara» într'unul
din articolele sale: «Cela ce interesează pu-
blicul nu este modul cum a venit un gu-
vern la putere, ci ceea ce face fiind la pu-
tere».

Noi nu sîntem de această părere. Noi
credem din contră, că publicul are cel mai
mare interes de a ști cum ajunge un gu-
vern la putere. Publicul este acela pe care-l
importă în primul rînd legile și măsurile
administrative pe care le introduce un gu-
vern, publicului ministerul îi este respon-
sabil, și publicului să nu-i pese cum a
ajuns acest ministru la putere?

Apoi pe calea aceasta se deschid porți
largi de către guvern, tuturor derbedeilor, ca-
petelor seci și lingușitorilor, cari trîndu-se
pe bînci la picioarele tronului, știu să-și
cîștige favoarea regelui! Dacă publicul în-
cetează de a se mai interesa de felul cum
ajunge un partid la putere, atunci de si-
gur că el nu se poate aștepta ca interesele
sale să fie cu adevărat reprezentate, și în-
tîrîm loc în lucrările unui asemenea guver-
nămint, îl vor avea intențiunile particulare
ale monarhului, și apoi cel mult interesele
unei clase de indivizi cari compun partidul.

Nu-i vorba, în societatea noastră, unde
interesele diferitelor clase de cetățeni sînt
adesea diametralmente opuse, ori și ce gu-
vern va trebui să reprezinte fatal interesele
«unui singure» clase. Dar prețorii ca guver-
nul să fie adevăratul reprezentant al unei
clase, de cît ca el să devie expresia voinței
«unui singur individ», care știind că țara
nu se interesează de felul cum aduce
el partidele la putere, știind că are faimoasa
lege electorală la dispoziție, cu care «și poate
numi» ori cînd o Cameră servilă, se întă-
reste în apucăturile sale autoritice și se
modelează tot mai mult după chipul și a-
semănarea înaltei sale rubedenii prusace.

Neo.

FARSA PARLAMENTARA

Camera.—Pentru înțila dară miniștrii nației stau
grîmădiți înaintea spectatoriilor din tribune și a ale-
șilor lor.

D. Sturdza, mic pe lângă abdominalul Pallade,
se uită zular la lunganul de Căntăcuce și pare
că ar dori să-i sară pe umeri. Pallade suflă așa
de aprins în cit a topit cosmeticul de pe capul
lui Stătescu, iar Gogu Cantacuzino demonstrează
tribunului origina sa de la Șerban Vodă pentru a-l
epata.

Dar D. Fleva, pentru a se sustrage, declară că op-
tează pentru mandatul pe cari l'au dat prahovenii.
Geanăbătu Dobrescu e înclănt și trage o sîrîță
peste nastul lui Scorțeanu care se gîndește că la bu-
fetul Camerei nu se găsește giungurliță.

Dobrescu-Argeș are cuvîntul în contra Chitanței
și critică mesajul pentru că nu spune nimic din
ce ar trebui să spuie și mai ales nu menționează că
țărani s'au devenit mai vegetariani de cît țărani en-
glezi de cînd nu sînt lăsați să-l alegă de bună
voie pe D-sa deputat.

Dar Epurescu sare de unde nu te aștepti și ou o
apostrofa de lăspăimlătușierii declară că țărani sînt
mai burtoși de cît ministrul domeniilor.

La o asemenea apostrofă deputatul Argeșului în-
jură pe Epurescu ca în Gazeta Țăranilor.

D-ta, D-le Argeș, îi răspunde D. Epurescu
vrei să mîncuce țărani carne. Ei bine, ei refuză să
mîncuce ori ce fel de carne și dovadă e că D-ta
al rămas întreg.

Prințul Grigore B. Z. D. declară că dacă țărani
ar putea mîncea mîcar din cînd în cînd carne de
vitel, ar deveni socialisti!

Pe la șase ore intră în Cameră cîțiva senatori și
deputații încep a cîsca, ceea ce face pe președinte
să ridice ședînta.

Dao.

Zola și știința

Roma. — Discuțiuni pasionate. — Cum
lucrează Zola. — Zola și știința. —
La débâcle. — Concluziuni.

Ziarul francez Le Journal publică în foia
sa ultimul roman al lui Zola, intitulat Rome.
De oare-ce aparițiunea unui nou roman de
Zola este un eveniment literar de cea mai
mare însemnătate, se înțelege de la sine,
ca criticii de toate nuanțele să începă a-și
da părerile lor asupra romanului D-lui Zola
în parte și a romanului modern, psihologic
și științific în genere.

Rome, scrierea cea mai nouă a roman-
cierului naturalist, face parte integrantă
dintr'un studiu psihologic asupra marelor
orașe europene: Roma, Londra, Paris.

Discuțiuni pasionate

Zola, scriind istoria naturală a unei
familii sub al doilea imperiu, a voit să
realizeze sinteza pe care el a expus-o în
Romanul experimental și care constituie oa-
re-și cum crezul naturalismului. Această
sinteză însuși Zola a formulat-o ast-fel: me-
toda științifică aplicată în literatură.

Tocmai asupra posibilității de a aplica
metoda științifică în literatură, s'a înoino
o mare discuțiune între revistele speciale.
Intr'adevăr, a privi persoanele pe cari le
descrii dintr'un punct de vedere științific,
zic adversarii romanului experimental, nu
este de loc identic cu aceea-ce face Zola,
care se folosește de diferite date adunate
de ieri, de ocolo, de prin opere științifice,
pentru a-și crea personagiile după ele.

Cum lucrează Zola

Rare ori se găsește un romancier care
să lucreze cu mai multă conștiințiozitate
de cît Zola. Se știe că el își adună docu-
mentele sale de prin tratatele de fiziologie
de medicină mentală, de antropologie, ca
și din manualele de operațiuni financiare
sau chiar teologice. Afară de aceasta, Zola
nu scrie despre nici un lucru înainte de a-l
cunoaște pînă în cele mai mici amănunte
ale sale.

Cînd a voit să scrie La bête humaine
se spune că ar fi lucrat mai mult timp pe
o locomotivă, pentru a cunoaște mai de
aproape viața funcționarilor de drum de fer.
Este adevărat că Zola își creează pentru
trebuințele romanelor sale «tipuri nevrop-
tice a căror descendență suferă de fel de
fel de boale menționate în tractatele de pa-
tologie», dar el a studiat și cunoaște și
din experiență perfect viața omenească, așa
în cît tipurile lui Zola, deși inventate, sînt
de o putere de viață fără seamăn.

Zola și știința

Dar dușmanii lui Zola tocmai cred că
romanele sale nu sînt științifice. Iei, cari
în cea mai mare parte nu s'î pot închipi
o lume în care toate mizeriile și nedreptă-
țile domnesc, mizerii și nedreptăți așa de
bine descrise în romanele lui Zola, ei cari
cu nici un preț nu vor să aducă la lumină
zilei cauzele ce dau loc acestor mizerii și
nedreptăți, bine înțelese că au cel mai mare
interes de a caracteriza cît se poate de rău,
produsele literare ale unui dîntre cei mai
de seamă artiști de la sfîrșitul secolului al
nouă-spre-zecelea.

Că într'unele din vederile sa-e științifice
Zola greșește, e foarte explicabil. Nu există
om de știință, fie el ori și cît de savant,
care să fie fără greșală în vederile sale
științifice. Și dacă aceasta se iartă specia-
liștilor, cum să nu se ferte artistului Zola.

Bărbații de știință însă, cari punîndu-și
ochelarii lor critici pe nas, încep a diseca
tipurile lui Zola privîndu-le cînd dintr'o
parte, cînd dintr'alta, cum privești un ca-
davru, se înțelege că nu sînt în stare de
a le pricepe.

La débâcle

Romanul care a stîrnit mai multe critice
pătimașe în contra lui Zola, a fost La dé-
bâcle în care el a vroit să dea o descriere,
pe cît de grandioasă, pe atît de imparțială
a războiului franco-german din 1870.

Istoricii francezi găsesc că în acest ro-
man Zola și-a dovedit toată incapacitatea
științifică, pe cînd cei germani cred că La
débâcle este una din puținele descrieri im-
parțiale ale războiului din șapte-zeci.

Fără de a ne uni cu părerea vre-uneia
din aceste părți, noi credem că Zola a cău-
tat să relateze faptele așa cum îi s'au pu-
rut lui că sînt adevărate, și că prin urmare
ori-ce critică e de prisos, puțînd fi pornită
numai dintr'un punct de vedere subiectiv.

Table with financial data including 'Cursul de la 18 Decembrie (30 Decembrie) 1895' and various market rates.

INFORMAȚIUNI

proiectul pentru sporirea sold-ilor ofiterilor, nici un alt proiect care ar provoca spori-

Tomaide, ce ai cu Robescu. Ascultă, i-am zis, mă insultă; să spu nemernicului ace-

Dar același sistem s'a întrebuițat și față de Georgi. La 10 Iunie s'a amendat Georgi. Robescu

Destăinuirile lui Brenning

Procurorul general continuă explicând faptul cu revenirea lui Brenning care a doua

In privința lui Brenning cere aplicația art. 146 din codul penal care prevede pe-

Penalitatea lui Ressu

In privința lui Ressu care în calitate de funcționar administrativ, primar, a primit

In privința lui Robescu cere aplicarea art. 146, căci a cerut în numele lui Ressu, prim-

Speciator.

BULETIN ATMOSFERIC

Institutul meteorologic

București, 18 Decembrie 1895, 12 ore ziua

Table with meteorological data: Inălțimea barometrică la 0.760.8, Temperatura aerului C° -10.4, etc.

Speciator.

BULETIN ATMOSFERIC

Institutul meteorologic

București, 18 Decembrie 1895, 12 ore ziua

Table with meteorological data: Inălțimea barometrică la 0.760.8, Temperatura aerului C° -10.4, etc.

Ești frig, timpul noros și puțin fulg de zăpadă Noaptea senin și ger în toată țara.

Astăzi timp închis, ger și puțin fulg de zăpadă, barometrul scade.

Iată cari sunt magistrații cari vor expedia actele de jurisdicțiune grațioasă în

D-nii V. Niculescu, la 24 Decembrie; M. Procopiu la 25 și 26; Cantacuzino la 27;

♦ Eri s'a judecat de către secțiunea a III-a a tribunalului de Ilfov procesul inten-

Procesul a ținut până la orele patru cind tribunalul a pronunțat următoarea

Achită pe Dimboviceanu; osîndște pe Popa Tache la 3 ani închisoare, pe prim-

Popa Tache a fost apărât de D-l Budișteanu, iar tinărul Dimboviceanu de D-l

Popa Tache a făcut apel.

Numirea D-lui Paul Statescu în funcțiunea de prefect al poliției capitalei e un

In locul D-lui Năcescu, directorul prefecturii, care și D-sa a demisionat, a fost

♦ Astăzi se fac alegerile colegiului al II-lea de comună din Tîrgoviște, Călărași,

Ruinarea Bailor Eforiei

♦ De mai multe ori am atras atențiunea guvernului și a primăriei asupra stărei

Astăzi aceste băi nu mai funcționează și locuitorii capitalei s'nt lipsiți de cel mai

Se știe că în urma denunțurilor noastre și ale altor organe, primăria a trimis pe

D-nii Eforii au interzis însă acestuia să viziteze stabilimentul sub cuvînt că băile

Cirpell

In privința reparațiilor ce Eforia dorește a face suntem informați că Eforia

Atrag de cei din nou atențiunea D-lui ministrului Flevea cum și a primarului capitalei

persoane tehnice ca să constate la fața locului dacă reparațiunile ce Eforia dorește

♦ Guvernul, pentru a putea realiza cele mai mari economii posibile, a decis ca nici

La colegiul al II-lea din Focșani de asemenea a reușit lista liberală compusă din

La Roșiori de Vede, lista administrației în frunte cu D. Mănculescu a fost

La Roșiori de Vede, lista administrației în frunte cu D. Mănculescu a fost

La Roșiori de Vede, lista administrației în frunte cu D. Mănculescu a fost

La Roșiori de Vede, lista administrației în frunte cu D. Mănculescu a fost

La Roșiori de Vede, lista administrației în frunte cu D. Mănculescu a fost

ȘTIRI MARUNTE

* Trate stațiile căilor ferate dintre Roșiori-Alexandria și Craiova-Calafat vor face de la 20

* Din eroare am publicat dănușii că direcția Progresului medical romîn a luat-o D. Dr. Taubes.

* În Paris s'a deschis de curînd obișnuita expozițiune de velocipede în „Salon du Cycle”, unde

Președintele Republicii Franceze, D-l Felix Faure, a bine-volu a visita expozițiunea, unde a fost

De oare-ce magazinul Bazarul Mantei 30 Calea Victoriei, lichidează articolele de jucării

De oare-ce magazinul Bazarul Mantei 30 Calea Victoriei, lichidează articolele de jucării

De oare-ce magazinul Bazarul Mantei 30 Calea Victoriei, lichidează articolele de jucării

De oare-ce magazinul Bazarul Mantei 30 Calea Victoriei, lichidează articolele de jucării

De oare-ce magazinul Bazarul Mantei 30 Calea Victoriei, lichidează articolele de jucării

Chestia Orientului

Părerea lui Rosebery.—Partidul constituțional turc.—Situaija la Zeitun.—

LONDRA, 18 Decembrie.—Ziarele publice o scrisoare a lordului Rosebery, care

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

Pe cînd cruzimile armenesti continuă guvernul pare că întîmpină dificultăți și că

După bombardarea cazarmii și retragera insurgenților, cazarma a fost ocupată

Orașul situat la poalele munților și cartierele în terase oferă o apărare ușoară.

Cercurile turcești pare că dau o mare însemnătate lui Zeitun înaintea inter-

CONSTANTINOPOL, 18 Decembrie.—Fostul mare ecuyer, general de divizie,

O instrucție s'a deschis de curtea marțială în contra lui Azi-bey, fost atașat

Numeroase arestări s'au făcut printre angloiații superiori turci, șub acuzarea că

Dragomanii puterilor au reînviat pe lângă Poartă cererea deja făcută săptămîna

Cuirasatul italian Morosini a sosit pe coastele Cretei și va pleca în curînd la

Cuirasatul italian Morosini a sosit pe coastele Cretei și va pleca în curînd la

Cuirasatul italian Morosini a sosit pe coastele Cretei și va pleca în curînd la

Comitetul macedonian

SOFIA, 18 Decembrie.—Comitetul macedonian a ales în unanimitate ca președinte,

Pare că comitetul macedonian, de și recunoaște că momentul actual nu este

Pare că comitetul macedonian, de și recunoaște că momentul actual nu este

Pare că comitetul macedonian, de și recunoaște că momentul actual nu este

Pare că comitetul macedonian, de și recunoaște că momentul actual nu este

Pare că comitetul macedonian, de și recunoaște că momentul actual nu este

INTIMPLARI

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Căloaie de tren.—Între stațiile Lehlu și Serulești un tren de marfă a tăiat ieri noaptea

Concluziuni

Zola 'și-a dat osteneala' de a introduce în literatură metoda științifică, și pînă la un

IMPRESIUNI & PALAVRE

Chițibuș ovreiu

Toate le-aș fi crezut, dar asta nu. Incep să mă zăpăcesc de tot. Unul spune că sînt femeie, altul

Da, da, lucru este serios. O cititoare (fărăși sexul slab) îmi trimite din urba Pitești și din ju-

Domnule CHIȚIBUȘ,

„Cu mare mulțumire, pricepi d-ta? am citit în Adevărul de azi, 10 Decembrie, că te pui la

Care va să zică sînt von unseren, „de ai noștri”, îmi spune amabila cititoare a Adevărului și

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

„Acte! Acte, vorat rîgi toți Toma Necredincioșii. Dovedești-ne că ești romîn și că nu ești ovreiu. Ei,

SALA DE DEPEȘI

Primește abonamente la toate revistele străine. De asemenea procură orice cărți din străinătate...

ULTIMELE NOUTĂȚI SPRE VÎNZARE

- Lavignac La musique et le musiciens. Lei 6.— Drumic, Les jeunes (studiu critic despre Rosny, Hervieu, Ernest Daudet etc.) « 3,50

INTRAREA LIBERĂ

moment a intervenit un alt motiv în favoarea tipăririi mai departe.

Se spune că tipograful Basilescu are un contract cu societatea Gazetei pentru imprimarea ei până la 15 Ianuarie...

Pe de altă parte aflăm că cei mai mulți dintre fondatorii ziarului sînt hotărîți a face un proces de revendicare...

Nemulțumirile devin din zi în zi tot mai mari printre partizanii guvernului din București și mai ales printre cei din provincie.

Prin județe știrea că guvernul va face economii și va reduce din funcțiuni, a provocat mari griji...

Pe de altă parte colectivității acuză pe D. Fleava de toate neajsurile.

La o consfățuire avută serile trecute la club, liberalii au hotărît a susține candidatura D-lui Vasile Cogălniceanu...

Minie se va face alegeri comunale la Pitești și Tg-Frumos.

D. Balaj, fost magistrat, a fost numit director al prefecturii de Roman în locul D-lui Constantin de demisionat din cauză de boală.

Mîine fiind anul nou catolic, o mare recepțiune se va face la legătuina franceză din capitală.

Curtea cu jurași din Prahova va judeca mîine un proces interesant, în care D. Ghiulescu și alții sînt implicați...

În Monitorul oficial de azi au apărut decretul prin care D-l Paul Stătescu, actual prefect de Tulcea...

În curînd, și aceasta probabil înainte de sărbătorile Crăciunului, se va face o mică remaniere prefecturală.

Ast-fel, putem afirma că D-l Șion Gherci de la R-Sărat va fi transferat în aceeași calitate la Roman...

D-l Ghișcu de la Suceava va fi înlocuit prin D-l Soța, rămînînd ca D-sa să fie ales deputat la un colegiu vacant.

O crimă la frontieră

Într-oara din nopțile trecute, o crimă a fost săvîrșită la pichetul de la frontiera Calafat...

În această ocazie destituirea comisarului Ciocrau, în Voința Națională s'a scris un articol intitulat „Un caz ciudat”...

La această dată ce răspunde D. Fleava printr-un comunicat publicat în Monitorul de azi:

Asupra celor publicate în ziarul Voința Națională de la 17 Decembrie, sub titlul Un caz ciudat, se face cunoscut, că destituirea comisarului Ciocrau s'a făcut în urma chemării lui înaintea ministrului de interne și a recunoașterii ce a făcut singur următoarelor fapte...

Înainte de a se intra în dezbateri se începe o discuție foarte vioalentă între D-nii deputați Dinea Schileru și Dobrescu-Argeș...

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

se predă șeful de garnizonă, istorisind tot odată cum s'a întimplat faptul.

Colonelul fiind înștiințat despre această crimă, săvîrșită fără voce, a anunțat imediat pe comandantul corpului I de armată...

Plecarea D-lui Culoșu de la poliția Capitalei regretată în general. Ori care va fi fost dreptatea D-lui Fleava, noi, ca ziaristi independenți, trebuie să recunoaștem chipul corect în care s'a achitat de sarcina sa.

Noua poliție Stătescu—San Marin are o nuanță de violență. Dorim ca să fim inselați.

Ter circula vestea cum că alegerile comunale din București n'au să fie confirmate.

Voința Națională a vorbit și a făcut mult zgomot înprejurul unei pretinse contrabande de spirit făcută de D-l Andrei Popovici.

Cercetînd de aproape afacerea, am constatat că D-l Popovici nu poate fi de loc responsabil de faptul că o parte din produsele fabricii sale a fost introdusă de către o a treia persoană în comuna București...

În cazul special știm că, după ce s'a votat noua lege a razei Bucureștilor, Capitala s'a mărit cu o parte din teritoriul comunei Răneasa și astfel s'a ivit un conflict între primăria de București și antreprenorul accizelor comunei Răneasa...

În timpul acesta un domn Axente a introdus în fabrica sa de oțet, situată pe porțiunea de teren în litigiu, spirit din fabrica D-lui Andrei Popovici fără a plăti taxele la București.

D-l Axente a și fost depus, ceea ce constituie o mare ilegalitate, de oare-ce aci nu poate fi vorba de o proces civil, iar nici de cum de o contrabandă.

La colegiul I-ii pentru comună din Piatra-N. au fost aleși D-nii M. Al. Adamescu, Th. Dornescu, Dr. D. Cantemir, Em. Halunga, I. D. Ioaniciu, și I. Negrea.

Regina a hotărît ca, de aci înainte, să asiste în toate Marșile la reprezentanșii trupii dramatice la Teatrul Național.

Ieri s'a efectuat la Călcărași alegerea colegiului I-ii de comună.

Inscriși 259, votanți 184, plicuri anulate au fost 7. Lista administrației, compusă din D-nii N. Mațezanu, N. Popescu, P. Eneșcu, I. Vlădoianu, D. Nicolescu și C. Ciuchina, obținînd 177 voturi, a fost proclamată aleasă.

Opoziția n'a prezentat listă.

Cu ocazia destituirea comisarului Ciocrau, în Voința Națională s'a scris un articol intitulat „Un caz ciudat” prin care se exprimă mirarea cum se poate ca două anchete, una judiciară și alta administrativă, făcute asupra aceuiași fapt, să aibă rezultate diferite.

La această dată ce răspunde D. Fleava printr-un comunicat publicat în Monitorul de azi:

Asupra celor publicate în ziarul Voința Națională de la 17 Decembrie, sub titlul Un caz ciudat, se face cunoscut, că destituirea comisarului Ciocrau s'a făcut în urma chemării lui înaintea ministrului de interne și a recunoașterii ce a făcut singur următoarelor fapte...

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

In numărul de azi Buletinul săle de depeși, pe care regulat îl publicăm în capul paginii a treia, a suferit o modificare.

Zidurile săle de depeși se acoperă pe zice trece de anunțuri și reclame. Prin re casel de comerț distine din capitală care vor figura zilele acestea pe zidurile săle sunt: renumita casă de bijuterie Radivon, renumita fabrică de cognac Pipineli din Pireu (Grecia), etc.

Dezbaterile Parlamentare CAMERA

Urmarea ședinței de la 18 Decembrie 1895

Înainte de a se intra în discuția răspunsului D. Ștefan Filipeșcu (Vilcea) depune o propunere subscrisă de mai mulți deputați prin care se cere prevederea unei sume de bani în bugetul anului viitor, pentru elădarea unui pod peste râul, Olt, care să lege județele Olt și Vilcea.

D. I. Brătianu optează pentru mandatul de Gorj. D. președintele declară vacant colegiul de Drobeta.

D. ministrul Fleava optează pentru colegiul de Prahova și se declară vacante colegiile al II-a de Ilfov și al III-lea de Roman.

Se deschide discuția generală. Are cuvîntul D-l Dobrescu-Argeș, care vorbește în contra răspunsului.

D. Dobrescu-Argeș spune că mesajul este un mijloc de a pune în legătură puterea executivă cu cea legislativă. Mesajul trebuie să fie o dare de seamă a stărei reale a țării.

D. Epureșcu crede că iubește țărani mai mult de cel oratorului și că țărani trageți așa de rău fiind-că nu vrea să trăiască mai bine.

D. Dobrescu-Argeș continuînd insistă asupra mizeriei politice. Astăzi înamovibilitatea persoanelor și toate celelalte drepturi sînt o minciună.

Terminînd D. Dobrescu spune că iubește România a care-i plină de un viitor grandios, dar iubește și mai mult România care zace în ignoranță, acea România care strigă după dreptate.

D-l Grigore Sturdeza spune că o Cameră compusă în mare majoritate din proprietari mari și capitaliști poate aluneca numai greu pe calea socializmului.

În idealul universal, zice D-sa, ar fi un rău, pentru că ar înăbuși votul a 25.000 oameni mai mult să nu poată plăti prin votul a 800.000 de țărani.

În timpul acesta un domn Axente a introdus în fabrica sa de oțet, situată pe porțiunea de teren în litigiu, spirit din fabrica D-lui Andrei Popovici fără a plăti taxele la București.

D-l Axente a și fost depus, ceea ce constituie o mare ilegalitate, de oare-ce aci nu poate fi vorba de o proces civil, iar nici de cum de o contrabandă.

La colegiul I-ii pentru comună din Piatra-N. au fost aleși D-nii M. Al. Adamescu, Th. Dornescu, Dr. D. Cantemir, Em. Halunga, I. D. Ioaniciu, și I. Negrea.

Regina a hotărît ca, de aci înainte, să asiste în toate Marșile la reprezentanșii trupii dramatice la Teatrul Național.

Ieri s'a efectuat la Călcărași alegerea colegiului I-ii de comună.

Inscriși 259, votanți 184, plicuri anulate au fost 7. Lista administrației, compusă din D-nii N. Mațezanu, N. Popescu, P. Eneșcu, I. Vlădoianu, D. Nicolescu și C. Ciuchina, obținînd 177 voturi, a fost proclamată aleasă.

Opoziția n'a prezentat listă.

Cu ocazia destituirea comisarului Ciocrau, în Voința Națională s'a scris un articol intitulat „Un caz ciudat” prin care se exprimă mirarea cum se poate ca două anchete, una judiciară și alta administrativă, făcute asupra aceuiași fapt, să aibă rezultate diferite.

La această dată ce răspunde D. Fleava printr-un comunicat publicat în Monitorul de azi:

Asupra celor publicate în ziarul Voința Națională de la 17 Decembrie, sub titlul Un caz ciudat, se face cunoscut, că destituirea comisarului Ciocrau s'a făcut în urma chemării lui înaintea ministrului de interne și a recunoașterii ce a făcut singur următoarelor fapte...

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

În ziua de azi, în sala noastră de depeși au provocat o mare aflură de vizitatori. Multe din ele au fost vădute în zilele din urmă, cea-ce dovedește că nu puținii sunt la noi amatori de lucruri de artă.

ULTIME TELEGRAMS

PARIS, 18 Decembrie. — Redactorii ziarului La France culpabili de publicarea listei apocripice a cerărilor prezumt și autori acestei liste, foști agenți irac și Deozier, sînt urmăriți pentru fabricarea și utilizarea de documente false.

BERLIN, 18 Decembrie. — Un ordin imperial fix-ază pentru 18 Ianuarie serbarea comemorativă a restabilirii imperiului german.— Serbarea va avea loc în sala albă a castelului regal, unde împăratul va citi un mesaj.

Seara se va da un banchet la care vor fi invitați toți membri în viață încă ai consiliului federal și ai Reichstagului de la 1871, precum și membri actuali ai acestor adunări.

Serbarea va începe printr'un serviciu divin care se va celebra în capela castelului.

Ziarele anunță că împăratul a anulat sentința juriului de onoare în afacerea Kotze și a trimis-o înaintea corpului al 7-lea de armată pentru procedură nouă.

ROMA, 18 Decembrie.—Suveranii au primit astăzi într'un corp diplomatic, care i-a prezentat urările sale de anul nou.

BRINDISI, 18 Decembrie.—Hammerstein a fost arestat azi dimineață în momentul sosirii pachetului „Pilore”. El nu s'a opus de loc.

Scotocindu-l, s'a constatat că n'avea cu dînsul de cit hainele sale, 20 mărci și 80 franci, în aur și argint.

De teamă ca Hammerstein să nu încerce să se sinucidă a fost transportat în închisoarea celulară, paza acolo fiind mai bună de cit în închisoarea ordinară.

B. DJABUROV BUCURERCI

CALEA VICTORIEI 72—74

Pentru a micșora stocul considerabil SE PUNE ÎN VÎNZARE

cu prețuri excepționale de reduse COVOARE PERSANE TURCEȘTI

MĂRFURI GARANTATE CADOURI

Mare asortiment de obiecte de tot felul ARTICOLE ARTISTICE

din JAPONIA și CHINA

Prețuri fixe CEAI EXCELENT DE MANING

1483-8

CETIȚI: TEMNITELE SIBERIEI

sau MARTHA FIICA CONDEMNATULUI

Mare roman Sensațional de actualitate în fascicule a 10 bani. Editura. Librăriei Milla Belli, Pasagiu Villaeor No. 5, București. 1460-4

Doctor GR. A. ȚARANU

Specialist în boalele venerice și ale căilor urinare

Strada Băneș Națională, colț cu strada Carageorghevic d'asupra teatrului Hugo

Consultanții de la 4—7 ore p. m. 1165—24

BRODERII

Se aduce la cunoștința onor. public că primesc comande de broderii și ori-ce alte lucrări atîngătoare de această branșă cu prețuri moderate.

Articole premiate cu medalia de aur și argint la expoziția din București 1894—1895.

EFTIMIA MARINESCU

Str. Sf. Vineri (Hereasca) 35

O FABRICĂ

al cărei voiajor vizitează toată țara, dorește a lua în vizuare contra provision un articol corect de fabricație indigenă.

Adresa Conveniența reciprocă la Administrația acestui ziar. 1477-2

BOALELE SIFILITICE NEPUTINȚA BARBATEASCA

Vindecă după cel. mai noui metode radicale fără durere și împiedicare, după o experiență de 23 de ani ca specialist în boale limese.

Dr. THÖR

Strada Emigratu No. 1, intrare numai prin Strada Sfinții Velozii

Consultanții de la 10—1 dim. și de la 5—8 seara

Loc separat de așteptare pentru fie-care. 1287—29

PASTRAȚI ADRESA!

Pe jumătate preț de cit costă se vinde Stofe de Roșii pentru cadourile Anul Nou la Marele Magazin La Balon Str. Carol I No. 72. Proprietar Titie Dimitrescu Furnislor Curtel Regale. 1496-10

Doctorul VLADOIANU

Medic la Spitalul de Copii

S'a mutat strada Polonă, 56, Vis-a-vis de biserică Batiște.

1418—2 Consultanții de la 2—3 p. m.

Dr. J. Braunstein

s'a reîntors din străinătate

Consultanții de la orele 4—5 p. m

Strada Miroca-Vodă, No. 7 37—

TRIPLA ALIANȚĂ!

CELE TREI MARI PUTERI ALE STREINĂȚĂȚII

India Rubber Compagny, St-Petersburg Russian, India Rubber Work, Rigla, Fabrica Americană MENIER

Dorind a împiedica cu ori-ce sacrificiu năvălirea în piețele românești a produselor similare falsificate, care ar putea da naștere ideei greșite că aceste produse contrafăcute ar fi eșite din cunoștințele lor ateliere.

M'AU AUTORIZAT

sa începere de la 20 Octombrie 1895

a vinde în detaliu cu prețurile originale ale fabricii GALOȘII

ȘI ȘOȘONI-GALOȘII LOR

A cumpăra deci azi

in altă parte de cât la LA PALATUL REGAL

Ar fi cu totul opus intereselor adevărate ale onor. public.

Depozitul fabricoelor numite se află la Marele Magazin de Încălțăminte

Str. Carol I, No. 2.

Colțul calii Victoriei, peste drum de noua clădire a Palatului Poștei.

1426—19

LUBIN

PARIS * 55, Rue S'-Anne, * PARIS

Parfumeur atilire de l'Aristocratie

